



10
**HOVOR S PUNTIČKÁŘSKÝM
PAPOUŠKEM**

František Šusta přesně ví, proč je lední medvěd trpělivější než ten hnědý a proč se někdy vyplatí bliknout baterkou a vyskočit. A taky proč papoušek neodpouští chyby. Odborník na komunikaci se zvířaty, trenér a autor metody pozitivního tréninku je zjevně člověk, kterého by každé zvíře chtělo mít doma.

20
BACHA, SCHNE TO!
Je nám líto. Neustálo konzumací se zásoby staré whisky ztenčily a ta nová stárne pomaleji, než svět chlastá. Nicméně výrobci přišli na geniální metodu, jak starou chuť nahradit chutí bezvěkou. Tak schválně!

30
A AUTA POŘÁD JEDOU
Dieselgate je sice docela dobrodružná aféra, ale kola se

točí dál. Pohráli jsme si s Kalifornií, medvědem a jaguárem a zamysleli se nad stavem motoristického světa.

41
ZNAK DOBRODRUHA
Pohled na padesátiletý samolepkami vyzdobený kufr má prostě něco do sebe. Jakmile prozkoumáte galerii hliníkových cestovatelských soupeřů, asi vás to popadne taky. Neodolatelná touha vzít stříbřitou krabici

s uchem a kolečky, naházet do ní věci věci a jet. Kamkoli.

55
PODTRŽENÝ ESQUIRE MAN
Tak a teď jsou tu všichni. Četa úspěšných a v mnoha případech i sympatických mužů, kteří čekají na váš verdikt. Hlasovací tlačítko máte na stole, tak vybírejte pečlivě. Máte pröboha v rukou lidské životy!

{ pokračování na str. 6 }



{ pokračování ze str. 4 }

57

VAR ESQUIŘÍHO PIVA

Uvařit si vlastní ležák je prostě tak příjemně hořký pocit, že ho s vámi musíme sdílet. A nemyslíme nějaké domácí klohnění, ale využití nejmodernějšího pivovaru a jeho zaměstnanců včetně sládků. Takže jsme si zlatý nektar kvalitně a vlastníma rukama dochmelili a vy ho máte šanci ochutnat 16. listopadu na vyhlášení výsledků ankety Esquire Man. Samozřejmě až do dna, jak jinak.

70

KRÁSNÝ SVĚT BELMONDO

Francouzský umělec vlastního života se se světem podělil o svůj příběh a postřehy z praxe výbušného bláznění. Tak třeba: Věděli jste, že Prozřetelnost nemívá vždycky dobrou náladu? No vidíte. Jean-Paul to zjistil navzdory dokonale šťastnému dětství.

84

MOUDROSTI SEXUÁLNÍ PROFESIONÁLKY

Potkali jsme velmi inteligentní ženu, která kdysi

emigrovala z Čech hlavně proto, že si tu nezasouložila tak, jak by si představovala.

No a protože ve světě s mnoha muži zažila spousta pozoruhodných událostí, požádali jsme ji o stručné shrnutí. A víte, jak to začalo? „Čtyřicetiletý Čech toho víc o výbušném motoru než o vagině své ženy. A to i ten, co nemá řidičák.“

90

MOTOROVÁ KAREN

Pravnučka zakladatele značky Harley-Davidson o sobě tvrdí, že je „inspirovaná, nadšená

a aktivní“. To zní trochu děšivě, ale když ji poznáte blíže a zjistíte, jak moc se jí v Praze líbí a co všechno na motorkách zažila, máte okamžitě chuť dát jí pusku.

94

POTĚŠENÍ NEWTONA HOWARDA

„Hudba je neodmyslitelnou součástí filmu. A přesto bývá její skladatel často v pozadí. Takže jsem rád, když můžu poskytnout médiím rozhovor. Kdo by na sebe nechtěl upozornit?“ Prostě skromný a upřímný chlápek s osmi nominacemi na Oscara.